

北大新世纪实验学校 肩负时代使命 培育博雅人才

郑州市中牟县北大新世纪实验学校,是由郑州市九天教育集团和北大新世纪教育集团共同创办的一所全日制九年制义务教育寄宿学校。这是一所参加中牟教学质量检测均荣获全县好成绩的学校,这是一所在办学特色、服务理念、师资及教学模式等方面被交口称赞的学校。唐善普



一所高起点高质量学校

2017年8月,投资超2亿、建筑面积近5万平方米的校园拔地而起,中牟县小班制全寄宿学校——北大新世纪实验学校(九年制)应运而生。北大新世纪教育研究院从全国聘任的老师教学经验丰富,其中中级以上职称和研究生学历以上的老师占20%。政府选派一批公办学校学科带头人来校执教。北大新世纪教育集团还定期培训教师骨干,组织师生到全国名校交流学习。

该校设置百万元奖学金,奖励全县

中招考试前10名及成绩优秀的各年级学生,对获得全县中招考试第一名成绩的学生奖励5万元,对获得全县中招考试第二名成绩的学生奖励4.5万元,对获得全县中招考试第三名成绩的学生奖励4万元。

郑州北大新世纪实验学校以创办高起点、高质量、高品位的一流国际化学校为目标,以学生向往、教师幸福、家长放心、社会满意为办学理念,以为崇文家庭培养精英、为未来社会培养栋梁为办学宗旨。

“高效课堂”“三清教学”助学生提能力

郑州北大新世纪实验学校实行高效的小班教学。学校涵盖小学部和初中部,学校实施小班教学,小学一年级每班不超过36人,二至九年级每班不超过40人。实行因材施教,分层教学,高效课堂。学校的小班教学让“三清(日日清、周周清、月月清)教学”有保证。孩子们最受益的是34人小班教学,老师能一对一辅导、纠错,真正做到“日日清”。

学校推行“高效课堂”教学创新,就是老师重在教方法,学生进行探究式的学习。小学部课本剧大赛精彩非凡,同学们把学过的课文用舞台剧呈现,不只

是学习了语文知识,还锻炼了策划能力、表演能力和组织能力。

全体师生在希望中收获了骄人的成绩:在县教研室组织的七次考试中荣获七连冠。在2017年~2018学年中三次考试中平均分都取得了较好成绩。2018年~2019学年中七门学科中六科平均分均处于前列,八年级所有学科及平均分均获较好成绩。2019~2020学年第一学期的期中考试中该校再创佳绩,七年级全县前十名中该校占5个名额。学校自开办以来参加了三次全县教学质量检测,均荣获全县好成绩。

培养面向未来的博雅人才

“培养面向未来的博雅人才”。学校制定的办学目标,一下子就抓住了家长的心。四年级的一个家长说,学校开设了创客课程,孩子不不仅可以学机器人制作,还可以学习3D打印,儿子高兴地拉着她到创客空间看了一番。

每周三和周五下午,学校走班制兴

趣课大课堂热闹非凡。民族舞蹈、街舞、古筝、钢琴、篮球等20种兴趣课程同时展开。学校实施多元课程,包括国家标准课程,校本课程(如英语口语课),艺体健康课程和社会实践课程,让学生开阔视野,博学雅艺,不仅有一个好成绩,还有一个好身体,有美好的未来。

招生电话:0371-62182222 62121777 18595850056
学校地址:郑州市中牟县德方街与正中大道交叉口(万洪路与建设路交叉口向南第一个路口左转)

联大:这么好的寒假课程,快来抢吧

198元的数学精品寒假课,联大小洋人春季课程最低五折

郑州联大教育集团创建于2000年5月18日,集团立足教育培训和基础教育两大领域,2017年迈入基础教育领域创办木子联大外国语小学。联大始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,坚持教学质量、教务管理服务双核心的发展战略,在业界树立以高质量、稳健发展的标杆。

联大小洋人致力于5~10岁幼儿英语教育,在教学中融入多元智能教育理念,结合有趣的互动游戏、精彩的情景剧场、丰富的户外课堂等,旨在培养孩子具备完善的英语思维能力,在真实场景中自如运用,在轻松氛围中快乐学习。

捷初数学2003年成立,培育数万名学子,2017年开始,教研团队历时3年,超8000份学科调研问卷,致力于发展学生六大核心素养,并结合各学段知识特点,独家打造的捷初数学新课程体系于2020年正式上线,该课程以郑州市小学升学要求为目标,构建了六阶课程体系。

小学低年级是孩子数学的思维启蒙期,且伴有注意力不集中的问题。寒假将至,为帮助孩子在寒假能继续养成良好的学习习惯,有效

预防“寒假滑坡”,巩固状态衔接下学期,联大捷初数学特意给1~3年级的孩子打造数学寒假精品课程,课程教辅六件套搭配教学服务七步教学法,采用搭梯子教学法,将复杂问题拆分成有梯度的简单问题,让学生能自主思考找到问题的解决方法,不断丰富解题策略,从而全方位保证学习质量与效果,帮孩子爱上数学。唐善普